

# 我市推出 首趟常益长高铁旅游优惠 活动

全媒体记者 宋美慧

12月26日中午12时16分，冬阳暖阳，随着首趟常益长高铁G9700次列车缓缓驶入张家界西站，出站口外响起了阵阵锣鼓声、欢歌声，这里，正在用张家界人独具特色的欢迎仪式迎接乘坐首趟常益长高铁入张的游客。

仙境张家界，美丽无边界，神仙造了三千峰。广场上，面向远道而来的游客，两排身着土家民俗服饰的非遗轻骑兵夹道相迎，市领导和现场工作人员为游客们戴上了代表着祝福的张家界吉祥如意锦。一个个精彩的土家特色民俗节目轮番上阵。歌梅拉组合《张家界等你来》、扎扎朵组合《仙境张家界》摆手舞大团圆，以及土家打溜子、武术等，热闹喜庆的氛围感染了现场的每一位游客，有的游客还自觉加入到队伍里一起跳起了摆手舞。现场，还给游客发放了内含首届湖南旅游发展大会文创产品和张家界莓茶的张家界旅游纪念礼包。

虽然最近因为疫情原因，心情比较紧张，但来到张家界，一下车就感觉到一种轻松愉悦的氛围，相信这趟旅行一定能让我满意。来自杭州的王女士一边加入到摆手舞的阵营里，一



边激动地告诉记者。

我上车了才得知会有这个欢迎仪式，非常惊喜，现场感受后被张家界人的热情所感染，听说坐这班列车还

能免费游景点，这次来，我一定要把张家界的景点都逛完！来自长沙的游客李佳明先生说道。

据悉，我市所有景区（不含景区

内交通工具）对乘坐12月26日首趟常益长高铁到张的游客实行门票免票优惠，客人凭高铁票报销凭证和身份证7天内到景区办理门票免票。

首趟常益长高铁旅游优惠 活动涵盖了张家界市所有A级景区，包含了张家界国家森林公园、张家界天门山景区、张家界大峡谷景区等。

据了解，常益长高铁全长共154公里，设计时速350公里，分段建设开通。常益长高铁开通运营后，从长沙经过常德到张家界从原来的3小时15分缩短到1小时45分，即日起，从早上7点到晚上9点，每个时间段都有1-3趟高铁从张家界到长沙，每天往返超过30趟，极大地方便了游客来张家界旅游。

自此，三湘大地形成高铁大环线，串起湖南 金色 大通道，不断提升湖南在国家综合交通枢纽中的地位和作用。常益长高铁的开通也将为张家界的旅游业带来源源不断的客流量，助推省内游发展。张家界将以更好的产品，更靓的环境，更优的服务，迎接各地游客来张家界游山玩水，感受绝版山水之美。

## 绿了青山白了头



望不尽的群峰与森林。



爬上瞭望台观察情况。



◀◀(上接1版)

### (三)奉献

为了生态文明建设，保护地球上仅有的一个张家界。

看似简单的护林生活，孤独和辛苦是常态。彭仕文告诉记者，他待过好几个哨卡点，麻田垭路程最远，简易路修通之前，6.5公里的路他走了无数次。更难的是，靠自己架线通电之前，哨卡点用的都是煤油灯，早上起床鼻孔被熏得黑黢黢。有时一个人驻点，因为周边太过安静，晚上害怕，根本不敢吹灭油灯。

更辛苦的是内心承受的压力，让彭仕文不敢有半点懈怠。有一年四月，正值雷雨季节，一处崖壁顶上的枞树遭到雷击着火。在监控中发现险情后，对周围地势地形已经非常熟悉的彭仕文很快找准位置，与另外两位同事第一时间赶到现

场，因为崖壁陡峭没有路，他们沿着一根树干徒手攀爬，紧急在着火点周围清理出隔离带，浇土灭火，并配合随后赶到的人员，提桶传水才将火完全浇灭。为了确保不再复燃，彭仕文和两位同事没有下山，待在崖壁顶上和衣而睡了一整晚。

多年来，彭仕文负责守护的这片林区，没有发生过一次人为火灾。谈到这样的坚守会不会感觉辛苦，彭仕文的回答很实在，绿水青山就是金山银山，这么珍贵的绿水青山破坏了那就几十年恢复不过来。反正担子挑了28年，巡山护林也成了我的乐趣，一天不来浑身难受。我是张家界国家森林公园的人，为了生态文明建设，为了保护地球上仅有的一个张家界，我要坚持护林，这是一件很有意义的事。

记者手记：

28年，这是一段漫长的岁月，

彭仕文将最激昂澎湃的青春留给了静谧的大山。几十年如一日，巡遍绿林深处的犄角旮旯，每一步都走得谨慎，每一晚都守得实在。只有发自内心的力量，才能支撑这平凡中的伟大。我们震撼于张家界国家森林公园的奇秀，感动于每一个彭仕文的栉风沐雨，他们甘于寂寞，又诚于坚守，是他们的守护让张家界国家森林公园的水更绿山更青。

耐得住寂寞，才守得住繁华。彭仕文和森林公园的其他护林员们用几十年的寂寞，守护着林区内保护完好的生态，用整个青春践行了这份对绿水青山的责任和承诺。当我们转身离去，丛林里彭仕文的歌声响起，54岁的彭仕文又一次走进了宁静的大山深处。

28年，一片山，一生情！让我们致敬平凡中的伟大！